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Una nuova manifestazione dedicata a rivenditori, collezionisti, ricambisti e appassionati di tutto il Nord Est 

Prima edizione di Alto Adriatico Motori d’Epoca il 22 e 23 aprile alla Fiera Di Pordenone

Alto Adriatico Motori D’Epoca, in programma il 22-23 aprile all’interno della 57^ Fiera del Radioamatore HI-Fi Car è la nuova manifestazione di Pordenone Fiere dedicata ai motori d’epoca che inserisce questo nuovo settore nel calendario di oltre 30 manifestazioni in programma nel 2023 nel quartiere fieristico pordenonese. Alto Adriatico Motori D’Epoca si terrà all’interno di un evento contenitore che offre al pubblico ben 4 manifestazioni in contemporanea con un unico biglietto di ingresso:  Fiera Nazionale del Radioamatore, Elettronica, Informatica, il più grande outlet italiano di elettronica e informatica, Nord Est Colleziona-Uniformexpo, Mostra mercato di collezionismo militare, filatelia, numismatica, Fotomercato, Mostra-scambio antiquariato, modernariato e digitale fotografico e appunto Alto Adriatico Motori d’Epoca, evento novità che porterà alla Fiera di Pordenone tanti rivenditori, ricambisti, club e appassionati di auto, moto, imbarcazioni, aerei storici e d’epoca.
Gli appassionati di motori avranno la possibilità di ammirare una vasta gamma di mezzi a motore, mostre di mezzi militari, acquistare accessori, parti di ricambio e componenti per mezzi di trasporto storici e vintage, confrontarsi con meccanici specializzati e i principali Club Auto Storiche.
Alto Adriatico Motori d'Epoca è un'occasione imperdibile per coloro che desiderano coltivare la passione per i motori d'epoca e ammirare mezzi storici unici ma anche una vetrina ideale per chi desidera vendere il proprio mezzo: a loro sarà dedicata un’area della manifestazione. Fiera del Radioamatore, l’evento contenitore in cui si terrà la prima edizione di Alto Adriatico Motori d'Epoca attira oltre 30.000 visitatori da tutto il Nordest e da Slovenia e Croazia.

Seguici sul sito www.motori-epoca.it  e sui nostri social media con l'hashtag #AltoAdriaticoMotoridEpoca per essere sempre aggiornato sulle ultime notizie e preparati a vivere un'esperienza indimenticabile.


Alto Adriatico Motori d’Epoca
22-23 Aprile 2023 Fiera di Pordenone 
Sabato dalle 9.00 alle 18.30
Domenica dalle 9.00 alle 18.00

Pordenone Fiere
+39 0434 232333/232111
www.motori-epoca.it
motoridepoca@fierapordenone.it
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RASSEGNA MEZZI DI TRASPORTO STORICI E ACCESSORI




